PME3238 — Fenbmenos de Transporte
Prof. Bruno Souza Carmo

Exercicios de Sala — Manometria (aula 04)

1- Calcular a presséo efetiva em A, em kgf/cm?.

Yoleo = 800 kgf/m3
Yagua = 1000 kgf/m®
Yhg = 13600 kgf/m®
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2- Determinar a diferenga de presséao entre a tubulagao
de agua e a tubulagéo de 6leo mostrada na figura. (S SE008 |
€ a densidade relativa, em relacdo a agua, dos

fluidos indicados)

No manbmetro inclinado da figura, a
pressao no tubo A é de 4,137 kPa. O fluido
que escoa nos tubos A e B é agua e o
fluido manométrico apresenta densidade de
2,6. Determine a pressao no tubo B que
corresponde a condicdo mostrada na figura.

No dispositivo da figura, a leitura do
mandémetro é 30 kPa e a relacédo de areas
dos pistbes &€ A,/ A;=2. A pressao
atmosférica no local €& 700 mmHg.
Estando o sistema em equilibrio, pede-se
a pressao pg ha escala absoluta em mca.
Dados:  y=27000 N/m*  a=100 cm;
b=80cm; A/l An=2; a=30°
Yhg = 136000 N/m?; ys95a = 10000 N/m®;.

Na instalagcédo da figura, determinar uma relagao para y
em funcgéo das leituras manométricas A e B e de ya € 1&.
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